



Ε.Φ.Ε.Ο.Ζ-Ζ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΑΘΛΟΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΖΙΟΥ – ΖΙΤΣΟΥ

Αρ. Μητρώου Αθλητικής Αναγνώρισης Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού ΟΧ88

Πειραιάς, 06.01.2025

Αρ. Πρωτ.: 05/25

Προς
Αθλητικούς Συλλόγους – Μέλη ΕΦΕΟΖΖ

Θέμα: Ενημέρωση Συλλόγων για τα Πανελλήνια Πρωταθλήματα έτους 2025

- Διαπιστεύσεις Προπονητών – Βοηθών προπονητών
- Κανονισμοί αγώνων - διαιτησίας
- Ετήσιες Εισφορές

Με την παρούσα θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι εν όψει της διεξαγωγής των Πανελληνίων Πρωταθλημάτων Ζίου Ζίτσου έτους 2025 (Α', Β, Γ', Δ' Μέρος) θα ισχύσουν τα ακόλουθα:

Προπονητές – Βοηθοί προπονητές

Για τους **Προπονητές** των Αθλητικών Σωματείων (κάτοχοι άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Ζίου Ζίτσου, καταχώρηση στο Μητρώο Σωματείων ΓΓΑ και σύμβαση εργασίας ενεργή) και τους **Βοηθούς Προπονητές** (κάτοχοι άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Ζίου Ζίτσου και σύμβαση εργασίας ενεργή) **θα εκδοθεί κάρτα διαπίστευσης**, με την ένδειξη «**Προπονητής**» και κάρτα διαπίστευσης με την ένδειξη «**Βοηθός Προπονητής**», σε «**φυσική μορφή**», αποκλειστικά μέσω της οποίας: θα επιτρέπεται η πρόσβαση στην κεντρική σάλα των αγώνων θα εκχωρούνται τα πλήρη δικαιώματα του Προπονητή κατά τη διεξαγωγή των αγώνων.

Παρακαλούνται τα Αθλητικά Σωματεία να δηλώσουν έγκαιρα (απαραίτητα πριν την εκπνοή της προθεσμίας των εγγραφών στη **Sportdata**) τον **Προπονητή** και τον **Βοηθό Προπονητή**, με πλήρη στοιχεία και φωτογραφία.

Αθλητικός Σύλλογος που δεν θα ολοκληρώσει εμπρόθεσμα τη σχετική διαδικασία δεν θα λάβει κάρτα διαπίστευσης.

Η Ομοσπονδία διατηρεί το δικαίωμα της έγκρισης των αιτήσεων, καθώς και το δικαίωμα της εξακρίβωσης των δηλωθέντων στοιχείων, καθώς το συγκεκριμένο αποτελεί ζήτημα προς αυστηρό έλεγχο από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού.

Φροντιστές Συλλόγων: θα λάβουν κάρτα διαπίστευσης σε **ηλεκτρονική και όχι σε φυσική μορφή**. Τα δικαιώματα τους περιορίζονται αυστηρά στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο πίσω του γηπέδου. Δεν έχουν τα δικαιώματα του Προπονητή ή του Βοηθού προπονητή κατά τη διαδικασία τέλεσης του αγώνα.

Σημαντικό: Κάθε Σύλλογος αναλαμβάνει την ευθύνη εφαρμογής όσων περιλαμβάνονται στην παρούσα ενημέρωση.

Σε περίπτωση μη εφαρμογής ζητημάτων που σχετίζονται με την αγωνιστική διαδικασία, με θέματα συμπεριφοράς, ζητήματα δημιουργίας κωλύματος επί της διαδικασίας, παρουσίας εντός του γηπέδου μελών που δεν επιτρέπεται, ο Σύλλογος, καθώς και το πρόσωπο ή τα πρόσωπα που εμπλέκονται θα βρεθούν αντιμέτωποι με κυρώσεις.

Κανονισμοί Αγώνων – Σεμινάριο

Με σκοπό την ενημέρωση των Προπονητών και των Βοηθών προπονητών των Αθλητικών Συλλόγων η Ομοσπονδία, σε θέματα κανονισμών αγώνων, η Ομοσπονδία σε συνεργασία με την Επιτροπή Διαιτησίας, θα πραγματοποιήσει εξ αποστάσεως επιμορφωτικό σεμινάριο πανελλαδικής εμβέλειας, την **Τετάρτη 15 Ιανουαρίου 2025 και ώρα 20.30 το βράδυ.**

Θα αναπτυχθεί ενημέρωση και συζήτηση για όλα τα αγωνιστικά συστήματα **FS JJ DUO** και τις ηλικιακές κατηγορίες.

Η συμμετοχή των επίσημων προπονητών των Συλλόγων είναι υποχρεωτική.

Για το σεμινάριο επεξήγησης κανονισμών αγώνων θα σταλεί **σύνδεσμος Zoom.**

Εισφορές Συλλόγων

Κάθε Σύλλογος Νόμιμος και Αναγνωρισμένος από την ΕΦΕΟΖΖ εντός του μηνός **Ιανουαρίου κάθε έτους** καταβάλλει την ετήσια εισφορά για τα αθλήματα που καλλιεργεί.

Σε άλλη περίπτωση, το Σωματείο δεν εμφανίζεται ταμειακά ενήμερο προς την Ομοσπονδία και δεν μπορεί να συμμετέχει στο πανελλήνιο, σε διασυλλογικά ή σε άλλες δράσεις υπό την Αιγίδα, την Διοργάνωση και την Άδεια της Ομοσπονδίας.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΕΟΖΖ

Η Πρόεδρος



ΜΑΡΙΑ ΧΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΥ



Ο Γενικός Γραμματέας



ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΥΝΟΛΑΚΗΣ